

Informații despre gestionarea deșeurilor în districtul Göppingen

În districtul Göppingen sunt aprobate pentru deșeuri reziduale patru **dimensiuni de pubele**:

- Pubela de 60 litri
- Pubela de 120 litri
- Pubela de 240 litri
- Container mare de deșeuri de 1.100 litri

Pubelele pentru deșeuri reziduale cu cip electronic sunt furnizate gratuit de către compania de gestionare a deșeurilor.

Pentru cantități suplimentare de deșeuri reziduale, se pot cumpăra saci suplimentari de 30 de litri.

Taxa pentru de deșeuri constă din taxa anuală și taxa de golire.

Taxa anuală depinde de numărul de persoane din gospodărie.

Valoarea taxei de golire depinde de frecvența cu care se golește pubela de deșeuri reziduale. Mașina de gunoi vine la fiecare două săptămâni (www.awb-gp.de/termine/abfuhrtermine/). Cu toate acestea, scoateți pubela pentru golire doar atunci când este cu adevărat plină. Acest lucru vă ajută să mențineți taxa de golire la un nivel cât mai scăzut posibil. Totuși, se va percepe taxa pentru minimum 10 goliri pe an, chiar dacă pubela este golită mai rar.

Conform legii, materialele reciclabile trebuie să fie separate. Acestea pot fi reintroduse în ciclul economic ca materii prime.

Pentru **deșeurile de bucătărie** organice, toate gospodăriile și locurile de muncă primesc un cupon valoric pentru 60 de saci de gunoi pentru deșeuri organice în fiecare primăvară. Sacii de gunoi cu deșeuri organice se ridică săptămânal.

Ambalajele de vânzare trebuie aruncate în sacul galben, iar **ambalajele din sticlă** în recipientele pentru sticlă.

Pentru **deșeurile de hârtie și carton** există mai multe moduri de eliminare:

- colectările de deșeuri de hârtie ale asociațiilor,
- coșul pentru hârtie de la firma Fetzer (www.du-willkommen.de),
- livrările la depozitele și centrele de reciclare.

Aparatura electrică de dimensiuni mari poate fi înregistrată cu ușurință prin intermediul serviciilor online pentru cetățeni (www.myawb.de) pentru a fi ridicată sau poate fi predată gratuit la centrul de reciclare de pe Iltishofweg din Göppingen.

O cantitate de până la 4 metri cubi de deșuri menajere voluminoase poate fi înregistrată o dată pe an prin intermediul serviciilor online pentru cetățeni (www.myawb.de) pentru a fi colectată sau poate fi predată la cele trei centre de reciclare din Göppingen și Geislingen cu depunerea formularului de comandă pentru deșuri menajere voluminoase.

Materialele plastice sunt primite gratuit la cele trei centre de reciclare din Göppingen și Geislingen.

Cele mai multe tipuri de deșuri pot fi predate gratuit la **stațiile și centrele de reciclare**, de exemplu, deșeurile de hârtie și carton, metalul/fierul vechi, aparatele electronice mici, lemnul din interior, îmbrăcămintea și încălțăminte în stare bună, pluta, becurile economice și tuburile fluorescente, bateriile, CD-urile și DVD-urile, cartușele de toner, grăsimea/uleiul alimentar.

Substanțele problematice pot fi predate gratuit la punctele mobile de colectare a poluanților (www.awb-gp.de/termine/abfuhrtermine) sau la firma DU din Göppingen-Holzheim (www.du-willkommen.de).